
Информация о расследовании преступлений коррупционной направленности в 2023 году

В 2023 году следователями следственного управления СК России по Амурской области возбуждено 89 уголовных дел (в 2022 - 93) о коррупционных преступлениях, 35 дел направлено в суд, в том числе

по ст. 159 УК РФ-10,

ст. 160 УК РФ-7,

ст. 204 УК РФ-1,

ст. 285 УК РФ-2,

ст. 286 УК РФ-2,

ст. 290 УК РФ-3,

ст. 291 УК РФ-6,

ст. 291.1 УК РФ-1,

ст. 291.2 УК РФ-2.

К уголовной ответственности привлечено 35 лиц.

Сумма причиненного ущерба коррупционными преступлениями составила 329 млн 854 тыс. рублей. На стадии предварительного следствия возмещено 660 тыс. рублей, дополнительно арестовано имущество обвиняемых на сумму 322 млн 870 тыс. рублей.

Адрес страницы: https://amur.sledcom.ru/anti_corruption/Statisticheskaya-

informaciya/item/1865735